

年轻小伙拿出菜刀架上的哥脖子：“不许动，打劫！” 昨晨又有出租车司机闹市遭劫

关注
出租车司机安全

昨日清晨8时许，的哥邓师傅驾驶的出租车刚驶上黄山路合肥学院附近，一名年轻小伙随即招手上车，一屁股坐在副驾驶座位上，随后不紧不慢地掏出一把亮闪闪的菜刀，架在邓师傅的脖子上，“不许动，打劫！”此举吓得邓师傅不知所措，出租车偏离方向斜停在主干道上，后侧一辆满载乘客的公交车眼瞅着就要撞上……

颜绍旋 记者 张敏/文 李超钰/图



小伙打劫的凶器

面对围观群众：看什么看，我在打劫！

一阵急促的刹车声中，这辆才开出站台的108路公交车顺利刹住了车轮，但在急刹车中，车上六七十名乘客受惊不小，两名年迈的老人甚至踉跄几步摔倒在车上。见此，公交车司机沈华锅不停地向乘客赔不是，一边怒气冲冲下车，准备将怒火发向这辆不守规矩行驶的出租车上。

“你怎么开的车?! 有你这样开车的吗!”沈华锅绕到正驾驶室，凑上前大声质问。然而半天都没传出声响，沈华锅定睛一看，只见副驾驶位上的年轻小伙将司机的脖子往下按，右手拿着一把菜刀架在司机脖子上，做出要砍的姿势，司机则拼命用

双手与其右手相搏。

“你要干吗?”从未见过这场面的沈华锅疑惑重重，“没干吗，看什么看，我在打劫!”年轻小伙发话了。

这时沈华锅才意识到出租车违规的原因，原来是遭遇劫匪了。沈华锅立即报了警，并开始试图劝解年轻小伙。

点着递来的香烟：我不要你们的钱！

“你年纪轻轻的，干这行风险又大，弄不好要出人命的，不如趁着警察没来，赶紧放下菜刀。”沈华锅苦口婆心，甚至动员群众凑点钱尽早让小伙迷途知返，但小伙又开始放话，“干什么，我不要你们的钱，你们给我不要。”

我就要去坐牢!”小伙委屈地称，“父母不要我了，社会不要我了，你们报警吧!”

沈华锅安慰道：“父母不会不要孩子，不行用我的手机给他们打个电话。他们知道你这样，会很难过的。”小伙眼神中充满犹豫。

沈华锅见小伙情绪激动，开始顺势递上香烟，小伙也很干脆地接过，凑上前点着

了香烟，还不忘客气地道声谢谢。

很快，出租车旁边聚集了不少围观市民，甚至有乘客从公交车上搬来灭火器，称要解救驾驶员，但这无济于事。小伙悠然自得叼起了香烟，手中的菜刀依旧架在邓师傅脖子上，邓师傅已经开始发软，担心被割伤，只好继续用手挡着利刃。

看到民警，放下菜刀：我乐意去坐牢！

“别管我，我就要坐牢，我乐意坐牢!”小伙不停冲着窗外焦灼万分的市民“解释”，还在不停张望是否有民警赶来，就这样一直僵持了五六分钟。

到，民警快速跑去，一个快步上前准备开车门，这时小伙缓缓松开驾驶员邓师傅的脖子，不紧不慢放下菜刀，身体侧过欲下车，一把被民警拉扯住，拽到车外。

这时的小伙乖顺得像只小绵羊，露出洁白的牙齿冲着民警呵呵直笑。“这人是不是精神有毛病?”人群中一边在庆幸危机被成功化解，一边对小伙的异常举动纳闷不已。

到了刑警队后，露出“久违”的笑容

随后该小伙被带至蜀山刑警队审讯，整个路途中一直沉默不语，但到了刑警队后开始喜笑颜开。记者了解到，该小伙今年才23岁，姓侯，灵璧人，在13日来到合肥后，萌生了“打劫”的念头，花了20块钱

买了这把崭新的菜刀，终于在昨日早晨对

的哥邓师傅实施了这一行为。记者留意到，该小伙身高1米8，上身穿蓝色夹克，下身穿蓝色牛仔裤，脚上则是双破旧的运动鞋，从其身上只搜出28块

零钱。

而据知情人士介绍，小伙智商并没有问题，但情商比较低，沉默寡言，可能患有幻觉症。目前，小伙已经被刑事拘留，具体的案情还须进一步调查。

面对被刺的姐，嫌犯老母下跪为儿赎罪 并吐露：儿子是为了给她治病才走上不归路



昨晚9点多，省城北一环发生惊险一幕

一身酒气携砍刀打车的哥惊魂报警获救

星报讯(记者 张敏) 昨晚21时30分许，一名出租车司机急切地报警称，车上有乘客携带管制刀具，而且情绪激动，可能心怀不轨，意图寻衅滋事。接警后，辖区民警和特警快速赶到现场，随后车上一男一女被民警控制，出租车驾驶员毫发未伤。

事发地点位于省城北一环电子16所西侧100米处，涉案人员并被移交到庐阳刑警三队接受进一步讯问。记者了解到，当晚该男子与女子一同乘坐绿色羚羊出租车后，坐在副驾驶座上男子多次出言不逊，并与出租车驾驶员发生口角，最终男子掏出长约20厘米的砍刀，吓得驾驶员夺门而逃。而当民警赶至时，这对男女还依旧坐在车内，显得若无其事，男子30来岁，本地人，称后排女子是其老婆，但一脸酒气，说话支支吾吾，无法告知刀具的来源与用途。

目前，该案还在进一步审查中。

星报讯(朱沛炎 记者 张敏/文 李超钰/图) 昨天下午2时，一名老人拎着营养品走进病房，看到病床上的姐刘丙凤时，一声不吭跪倒在地，口中不停自责：“我代我儿子向你跪下了。”老人还透露，儿子李孟翔上赌场是想挣钱给自己治病，才最终犯罪的。

“他的行为我们无法原谅”

得知嫌犯李孟翔的家人正四处筹钱，要前来看望她时，刘丙凤陷入一阵漫长的沉寂，丈夫张世聪扭扭头，摊开手掌显得很无奈，“不用看望了，他(嫌犯)的行为让我们已经伤透了心，我们无法原谅他。”

对此，刘丙凤跟丈夫的意见一致，“他家人来看望归他家的事情，但此事必须走法律途径，这也是给一直关心我的社会好心人有个交待。”

昨天上午，十多位出租车同行自发来到医院看望刘丙凤。刘丙凤也坦言：“以后恐怕无法再去开出租车了。”

“我代我儿子向你跪下了”

昨天下午2时20分许，一名老人拎着营养品颤巍巍地走进病房，看到病床上的姐时，急促走上去，一声不吭跪倒在地，口中不停自责：“我代我儿子向你跪下了，都是我儿子惹的祸，是我的不对，希望你



嫌犯母亲跪倒在的姐病床前

能原谅他。”原来老人是嫌犯李孟翔的老母亲，已经60多岁。

的姐的丈夫张世聪见状，一把上前拉起了这位老人，摆手称不需要这样，“没用的，我们相信法律!”老人又从口袋中摸出一个塑料袋，里面装了一沓钞票，其中不乏一些5元、10元的零钞，用一种祈望的眼神看着刘丙凤：“无论如何你都收下这点钱，这1万块钱都是我到处借来的。”

但这还是没有得到的姐家人的谅解和接受，丈夫张世聪情绪一度失控：“钱是坚决不会要的，我们是没钱治病，但我们有骨气。我们会倾家荡产给她治病。”

“我儿子是因为我才犯罪的”

老人无奈快快离去，趴在护士站的柜台前，放声大哭。她告诉记者，自己并不计较的姐家人的冷落：“我们是农村人，这的确是借来的钱，我们恳求她能收下，就当是为儿子赎罪。”

面对记者采访，老人不停自责：“都怪我，是我不好!”原来，老人在去年10月份患上了子宫癌，家人都在筹钱给老人治病，但儿子李孟翔却走上嗜赌之路，“一年多，儿子光赌债就欠有九十多万，后来才知道，儿子是想在赌场上挣钱给我治病。”

回想起儿子事发时性情大变，母亲猜测，可能正是赌博输太多，精神压力较大，当晚喝酒后才会铤而走险：“我不生病，家里不缺钱，他是不可能走上这条路的。”